Dobry den,

dékuji vSem za poslané prace. Pokud mate moznost, opravdu prace na malé¢ znamky posilejte. Samostudium,
jak se to v této dob¢ Vasi vyuce doma tika, je samoziejmé povinné. Vse, co probirame-probirate touto formou,
budeme opakovat ve skole v pribéhu ¢ervna (pokud se otevirou §koly pro 2. stuperi). Ja budu predpokladat,
ze vétsinu umite. Vzdy kratce zopakujeme a provéiime. Poslanim prace na malé znamky si ovérite, jestli tomu
rozumite. Pokud né¢kdo z Vas bude potiebovat konzultaci (vysvétleni, ujasnéni si uc¢iva) klidné se ozvéte,
domluvime se.

Minule jsem mél ve vysledkach chybu, omlouvam se a opravuji: le) y = 14; 2g) x=1,1

Mejte se pekné a chodte ven na vzduch — bude Vam to lépe myslet. Zdravim. Jiri Sedlak.

Vysledky:
(snad tam neni chyba, pokud ano, dejte védét - deékuji)
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pondéli 11. 5. — patek 15. 5. 2020

ReSime rovnice se zavorkami:

Pokud je pted zavorkou znaménko minus nebo nasobime zavorku zapornym ¢islem, méni se znaménka v zavorce!

VZOROVY PRIKLAD:

~4(z+3)=—(26+52)+2z
nejprve se zbavime se zavorek:
—47-12=-26-5z2+2z

dale zjednodusime pravou stranu rovnice:

—47-12=-26-3z
pomoci uprav feSime:
-4z-12=-26-3z [+12
-4z2=-14-3z7 143z
-z=-14  /(-1) nebo /(-1
z=14

zk.
L=—4(14+3)=—4.17=-68
P=—(26+5.14}+2.14=—(26+70)+28=
=—96+28=—68
L=P

a) —e) povinng pro vSechny, f) a g) dobrovolné

a) 4y-5=33-y) (y=2)

b) 26x+1)-3=-1  (x=0)
c) b+7=-30b+11) (b=-10)
d) 3a-4=4-(6-5a) (a=-1)
e) 4x-5)-7=13-x (x=8)
f) 5-5(t+4)=2(t+3) (t=-3)

Video: https://youtu.be/LTswlh7flgA

Zapis$ kaZzdou z uloh rovnici a uréete neznamé Cislo, zkousku proved’ zpaméti:

1/ Pfi¢teme-li k neznamému ¢islu ¢islo devét, dostaneme
Cislo dvacet dva.

2/ Odeéteme-li od neznamého ¢isla ¢islo Sest, dostaneme
¢islo dvanact.

3/ Trojnasobek neznamého ¢isla je 24.

4/ Pétina neznamého Cisla je 12.

5/ Stonasobek neznamého ¢isla je 250.

6/ Dvojnasobek neznamého ¢isla zvétSeny o 4 je roven
48.

7/ Odectu-li od ¢isla 40 neznamé d&islo, dostaneme
Ctyfnasobek neznamého Cisla.

8/ Délime-li neznamé ¢islo dvanacti a k vysledku ptictu
2, dostaneme 6.

9/ Pfi¢teme-li K nezndmému ¢&islu toto ¢islo zvétSené o
sedm, dostaneme 13.



https://youtu.be/LTswlh7flqA

